
Ми ни стар од бра не Дра ган
Шу та но вац бо ра вио је у
ви ше днев ној по се ти Са -
ве зној Ре пу бли ци Ни ге -

ри ји где је имао низ би ла те рал них
су сре та. Та ко ђе, при су ство вао је це -
ре мо ни ји ина у гу ра ци је пред сед ни ка
Ни ге ри је Џо на та на Гу дла ка и при је -
му упри ли че ном по во дом из бо ра но -
вог пред сед ни ка.

То ком бо рав ка у Ни ге ри ји, ми ни -
стар Шу та но вац раз го ва рао је  и са
пред сед ни ком Га не Џо ном Мил сом о
мо гућ но сти ма шко ло ва ња пред став -
ни ка, ка ко њи хо ве Вој ске та ко и ци -
вил ног дру штва. „По сто ји ин те ре со -
ва ње за шко ло ва ње на на шој Вој ној
ака де ми ји и ве ру јем да ће мо пот пи са -
ти спо ра зум са Га ном, што ће омо гу -
ћи ти чвр шће ве зе на ше две Вој ске“.

Ми ни стар Шу та но вац са стао се
са вр ши о цем ду жно сти ми ни стра

од бра не Ни ге ри је, Езе ки је лом Оје -
мо ми јем, са на чел ни ком Ге не рал -
шта ба и пред став ни ци ма Кор по ра -
ци је за вој ну ин ду стри ју Ни ге ри је
(DICON). 

У мар ту ове го ди не пот пи сан је
Спо ра зум о са рад њи у обла сти од -
бра не при ли ком по се те ми ни стра
од бра не Ни ге ри је Ср би ји. 

– Ти ме смо отво ри ли ши ром
вра та за да љу са рад њу у обла сти
шко ло ва ња офи ци ра и ка де та на
на шим вој ним ака де ми ја ма, као и у
обла сти вој ног здрав ства и од брам -
бе не ин ду стри је – оце нио је Шу та -
но вац и на гла сио да по сто ји ве ли ко
ин те ре со ва ње ни ге риј ске стра не за
за јед нич ко уче шће у ми ров ним ми -
си ја ма, али и за ула га ње у про гра -
ме ко ји би под ра зу ме ва ли опре ма -
ње и мо дер ни за ци ју ни ге риј ске вој -
ске. ƒ
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У Ни ге ри ји по сто ји ве ли ко

ин те ре со ва ње за про из во де

од брам бе не ин ду стри је 

Ср би је. Ве ру је мо да ће мо 

на ћи на чин, ка ко за пла сман

на ших про из во да, та ко и за

за јед нич ку ин ве сти ци ју 

у раз вој од ре ђе них 

про из во да ко ји ће мо ћи 

да се ко ри сте, у Вој сци 

Ни ге ри је и Вој сци Ср би је,

као и да бу ду пла си ра ни 

на тре ће тр жи ште, пре 

све га у Афри ци, оце нио је

ми ни стар Шу та но вац.
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